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Свечани чин доксологије у манастиру Светог 
Саве у Буенос Ајресу (ФОТО)

Поводом доласка Његове Светости Патријарха српског г. Порфирија у 
канонску посету Епархији буеносајреској и јужно-централноамеричкој, у 
манастиру Светог Саве у Буенос Ајресу, у четвртак 2. новембра 2023. године 
служен је свечани чин доксологије.

У манастиру Светог Саве Патријарха српског дочекали су Његово 
Преосвештенство Епископ буеносајрески и јужно-централноамерички г. 
Кирило, игуманија манастира мати Марија, свештенство и верни народ.

Свечаном чину доксологије, поред Патријарха Порфирија, молитвено су 
присуствовали Преосвећена господа Епископи нишки Арсеније, буеносајрески 
и јужно-централноамерички Кирило, далматински Никодим и ремезијански 
Стефан, викар Његове Светости.

Обраћајући се сабранима беседом, Патријарх Порфирије је рекао да се реч 
Христова да волимо Бога свим својим бићем и ближњега свога као самога 
себе не може изменити, не може се ублажити, не може се уподобити нашим 
погледима на то какав би требао да буде Христос, јер да волимо ближњега 



свога је једноставна, јасна реч, да поштујемо другог, једноставна и лака реч, 
разумљива, да будемо у милосрђу, да праштамо, да тражимо опроштај, то су 
једноставна упутства и заповести Христове у којима нема места додавања 
или одузимања са наше стране. Зато је важно и за наш народ који је дошао 
на ове просторе да пре свега чува свој духовни, хришћански, православни 
идентитет, своју веру и да живи својом православном вером, како би онда 
свако ко живи том православном хришћанском вером, Јеванђељем, био 
апостол Христов. И онда у том случају и овде у Аргентини, и на читавом овом 
континенту, ако духовни корен буде здрав, ако духовни корен буде Христос, 
Његово Јеванђеље, онда ће и све оно што припада историји и осећање 
припадности своме народу, биће сачувано и у мери у којој то буде могуће 
чуваће се језик. И у том процесу, што је најважније, неће бити комплекса, 
неће бити страха, од тога да се потпуно интегришемо у народ, у просторе, у 
културу у којој живимо, да се хранимо и обогаћујемо њој, али по благодати 
Божијој, исто тако да немамо осећање ниже вредности због онога што јесмо и 
због онога што смо од некуда дошли.

У беседи, Епископ Кирило је рекао да је крај 20. и почетак 21. века довео на 
ове благословене просторе великога посленика Њиве Господње блажене 
успомене Митрополита Амфилохија. Његовом иницијативом свештени Сабор 
наше Цркве основао је нову Епархију буеносајреску и јужно-
централноамеричку 2011. године. Данас имамо мисију не само у Аргентини, 
него и Бразилу, Чилеу, Еквадору, Костарики, Гватемали, Колумбији, 
Доминикани, Панами, Сан Мартину. Проповедамо у усменој и писменој форми 
науку Христову, православну веру, али и историју наше Свете Цркве и народа 
на шпанском и португалском језику.

* * *

Патријарх и чланови његове свештене пратње посетиће 4. новембра 2023. 
године и манастир Светог Николе у Маћагају, а круна Патријархове посете 
биће освећење храма Свете Тројице у Ресистенцији 5. новембра 2023. године. 
Планирано је да се Његова Светост Патријарх г. Порфирије сретне и 
разговара са највишим званичницима државе Аргентине, градоначелницима 
и гувернерима провинција, Кардиналом Буенос Ајреса и представницима 
Амбасаде Републике Србије.

Епархија буеносајреска и јужно-централноамеричка Српске Православне 
Цркве основана је 2011. године. На епархијском трону налази се Преосвећени 
г. Кирило (Бојовић), чије седиште се налази у Саборном храму Рођења 
Пресвете Богородице у Буенос Ајресу. Епархија тренутно има парохије и 



мисије у Аргентини, Бразилу, Чилеу, Колумбији, Еквадору, Венецуели, Перуу, 
Никарагви, Костарики, Панами, Салвадору, Доминиканској Републици и 
Гватемали.
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